[image: image1.jpg]Resuelve los siguientes ejercicios:
) -5(3-2)+4%(2+6)-(-4)°(+6)
D) 20(-5-4)-(~6)(-1+3)-(+4)°(+2)
¢ (-6 (~2°(-3)e(~1--(-5+1)°(-4+2)
d) ~2¢(3-5)+4(-1+3)+10
€ ~2¢(+T7-(+6) (-3 +(+2) (-9

ﬂ Resuelve los siguientes ejercicios:

a) (2- 6)'(—4)+(1—9)+(+4)+6 R

b)( ) (+5) (7 ’15)+(’4)+4 cxoﬁse'reah;épnme“
Q) [32 2-3+4) (-3)]*(-2+9+3) dlee

d) (8-9)°[6-( 4)]+ AL+ T7-1)

e -5- {[18. N+ (-1 +4}e (2

n Resuelve los siguientes ejercicios:
a) [(120(3) + (<€) ¢ (-D)] ¢ [(-4) = (+8) - (-9) * (+4)]
~[14e(-6)+ 6 (-8 |22 (-T)

Q) 8-4--4)* (-9 + T2+(-8)¢ (-3)
d) {[-9 44 03] -1} 225+ 107

mSobre los elementos del conjunto A= {x/-3 <x<3; conx eZ} se aplica el operador
2ex~1 =y : se pide:

a) ¢cQuérepresenta lax en 2ex-1 =y?

b) ¢Qué representalayen 2ex-1 =y?

¢) ¢Cémo se obtienen los resultados de esta operacién?
d) Elabora un diagrama sagital

€) Escribe el conjunto de parejas ordenadas

f) Elabora un diagrama cartesiano.

PREPARATE PARA LAS PRUEBAS SABER

- Elresultado de multiplicar un ndmero natural por sf mismo es un ndmero cuadrado. El
2110 del siglo XX ( de 1.900 a 2.000) que es cuadrado perfecto es:

2) 1.600 b) 2.500 ¢) 1.900 d) 1.936

- Un cierto ntimero natural es divisible por 3 y también por 5. Cuando el ntmero se divide
oor 7, el residuo es 4. El menor nimero que satisface esta condicién es:

2) 60 b) 390 c) 120 d) 340





[image: image2.jpg]3. Hace dos dfas fue domingo. A partir de hoy, dentro de 365 dias sera:
a) Lunes b) Martes ¢) Miércoles d) Jueves.

4. El total de ntimeros divisibles por 3 que podemos escribir con las cifras 1, 5, 7y 8 usanas
cada cifra una vez es:
a) 6 b) 12 c) 20 d) 32

5. La cantidad de ndmeros que hay entre 100y 1.000 tal que, al leerlos de izquierda a ders-
cha o de derecha a izquierda nos da el mismo namero es:
a) 50 b) 90 c) 40 d) 80




